Jjo

B A Mia U FxHFTE
KSERE FHR % R 8 AIE

T £ 4 RRMXREBARLIE

e T o BRRAIRAAGNHETRIRFERAE AR MI279 5/ S

THTEE HFHREER  ERHFHEER
HMHEEZE  MRIEHFMEEE
EHAMBFKE




TEHEFHER(ARA)

IE4 FERHEEIBALIE
I E5F FHEEFREBALENHETERFRERABEFMI279 55/ NI S EhigHIE aY
0.00 A
B (%)
EHEIEE
BR2BHIERE FHEE 1.05
Eatk L
AR ERERY MWER () 104 4EBIRELE
ZHAHIE (%) 0.00
ITHEXS AT RYTE
B Tihisi & B Lf-4# 1IE (R %K 1.00 EA=A{®
N BiSRENEE B (ZDih)
H En
RARER BiR2 BHEIEHRE 1.04 4B LLE
ICTREEEWHIE 0.00 WIEEL
BEUREFEIE 0.00 WIEEL
£THA 0
Egﬁ% KA 0
SR E iﬁgﬁ;ﬁiﬁﬁwzﬁmgg& —— ey
o RETERLYMHIE (%) 0.00 i
BEEER  (GImbrEELBERR 1.00 TN
FohEIE i3
BR2 B #EIEREL 1.06 4E8IRLL
ICTREEEWHIE 0.00 WIEEL
BEREFEIE 0.00 HWIEEL
EEEFAEITA BE
e AL H B S E R 1.05 0~ 5%ATF
RERRT oumamERI® 004 SRR




SERHIXAE IR I T8

AT HEWNRE

Bl - IR - FER - AMBI - HLER ==Rva B & B il 4 #H i i
(g T :
A ! 1 E AT
AL 1E T e
* 1 THEST
A DR L & i TAE S 190, Om
1 FERBIAT
P54 1 1R AE% A4 A 4 T (H10-7) o~ 15 B i
1=30. Om H=2. Om & 377! 1 3H
P54 B IR MER A A T (H14-6) ot 25 A e
1=47. Om H=2. Om & 375! 1 4
P54 B IR MRR A A 4 T (H19-2) it 3 R
L=13. 0m H=2. 0m &% 1 5H
% 1L ‘
A ! 1 E AT
rEsan ‘
2 | THEAT
E R T (EERE ~
1 FERBIAT
) L— LYER & 45 A e
g 1 6E
BB TE R ot 575 BRI
* 1 TH
TEM L T (Fe @R *
1 FERIAT
PEEFEFEY)EW: - L5y it 645 BA Al &
z 1 SE
ERETEE St
1

1 B




SERHIXAE IR I T8

AT HEWNRE

FH - AL - AR - AR - KA HAL % B B i G | i} i
e yd e ax # it St 1
i ek B (REFE) it 1
BGBREEUCE R (REF 1) ~ 1
foll T 2 o~ 1
B E PR e 1
T 5 Al e 1
—RE B it 1
— iR L it 1
Tl i% o~ 1
(EESEIR EEE o~ 1
AL ot 1




P& A B 1 MiRE & A 22 2 T (H10-7)
=30. Om H=2. Om i ~7 8 15 Bl 1)
DA NI < R 2 BAAT ¥ o= B Al 4 %A i) C:3 firg =
A B L R T A A H L (RR &) n IRERAN IS
H2. Om, WO. Tm  ZXTE 2705 55 B8 Jo O B 2 30 9K
A B L MR T A A2 H D (W) 0 25 Rt 3%
H2. Om, WO. Tm =SB 5 B B 30 10K
7t
1 X By




P& A B 1 MHRE & A 22 2 T (H14-6)
L=47. Om H=2. Om [~ 25 W& 1)
DA NI < R 2 BAAT ¥ o= B Al 4 %A i) C:3 firg =
A B L R T A A H L (RR &) n IRERAN IS
H2. Om, WO. Tm  ZXTE 2705 55 B8 Jo O B 2 41 9K
A B L MR T A A2 H D (W) 0 25 Rt 3%
H2. Om, WO. Tm =SB 5 B B A1 10K
7t
1 X By




P& A B 1 MRE & A 22 2 T (H19-2)
[=13. Om H=2. Om [ <70 35 AR 1)
DA NI < R 2 BAAT ¥ o= B Al 4 %A i) C) firg
A B L R T A A H L (RR &) n IRERAN IS
H2. Om, WO. Tm  ZXTE 2705 55 B8 Jo O B 2 13 9K
A B L MR T A A2 H D (W) 0 25 Rt 3%
H2. Om, WO. Tm =SB 5 B B 13 10K
7t
1 X By




HH s ==
B AR iRz
475 B e
& R WO =R 1va ¥ & B fill 4 | T i =
F)V-VER R S+ R 3t 3R
A0 A0 Jifi T 4E K 189m 1 11H
&t
1 X %y




A T R -
545 BA Al 5 e
4 R Bk AL % = B i G | 1 L2 i %
T/ L—/ LR RIS 7Kﬁ = ({EE) nbate
(H10_7) m3 84 12/E\‘ AK¥F2(2. 0m*0. Tm*30. m) 4 (0. 15m*0. Tm*3(
T L . 553 (i ¢ AT (L) 5 b 6
(H14-6) 137 138 A2 (2. Oms0. Td T, Om) 170, 15m%0. Tm¥a’
)L . 653 {uffi 22 AT () b &
(H19_2> 38 145\‘ AKFE2(2. 0m*0. Tm*13. Om) 44 K4 (0. 15m*0. Tm*1:
il
I




PESEBETEW B - W5y

DA NI < R 2 BAAT ¥ o= 4
BERE (< %) SERE [BEFS I A1) o3
Ko7 NT oy 7100 IR 20kmiB 30km L T - 126
Bk T B AL 5 (RS 6 -
FRRALEE R < J° CGERERRBEM %) 126
&t
1 X By




Vi A B MR A A2 e T (R {tﬁﬁﬁg

=9
H2. Om, WO. Tm 2R EIC 250D S8 K OB B IRZEANIIES Im¥40
DA NI < R 2 BAAT ¥ o= H Al 4 %A i) E i =
AN AL (8 5780 ) [ 6 o
SEHI£E10em L=2. Om 11400
W64 3 > & B R L] kg
#10 3. 2mm*15. 8m/kg 71430
I ARHS 5 T
g A 0/990
EIRRIN LS ANOI) - (ERATIES
W REME VR A R WA TA 0]700 15K L1. Om*DO. 7m
P Y - A ES
T BGHIRI S O 0[110 16 5 L1. 0%D0. 7m*T0. 15m/m
AT R L 95 (4 A%
X T Ty U (F] 159 v45y) 0110 178 1. 0%D0. 7m*T0. 15m/m
&t
Im¥3HY




INES

AT 1 A MR T A A2 # L ()
H2. Om, WO. Tm #1220 5 957 B 25 A 1m0
& B B BAAT ¥ o= H Al 4 % i) firg =
[LIARHD B T
g A 01990
&t
Im¥4b




B)U-VER R R AR R E

INES

TEARFSOBE AR fili THE & 189m R =AW I Ty
V2 L 2 R S =R 1va o & B fill & %A fii fi =
7 1 A
51670 [1]
KraRfE¥ER
- A 51670 [1]
I ARHS 5 T A
17]010 [1]
£ U—/VERHCRI) (57 A) N
0.5t% 6ps 1
AR EEEER G A) N
500kg - 1
V— Vi ERE BFH) n
HLHLSE GAEFTIARD) 189
2 o TEBQHEN VY = 7F 2y bn 55)
(1] ¢ 20 e
TR — A EE R " R E
0]662
KraRfE¥ER A R E
0]662
it
15 %y

11 |




INES

T ) L — /LiElE

(H10-7) 45 AR 20. 300 m324 »
DA NI < R 2 BAAT ¥ o= H Al 4 %A i) C:3 firg =
U B Al GBR 0 2 T+ : 105144 o
1 18H R FHEE (11, 1+9. 2m3)
7t
1 m3 %9




INES

T ) L — /LiElE

(H14-6) 5z 16. 900 m324 1)
DA NI < R 2 BAAT ¥ o= H Al 4 %A i) C:3 firg =
) V- B CRA D 5 T+ D) o 1052 f {2 o
1 18H Fr B FHFE (9. 1+7. 8m3)
&t
1 m3 %9

13 H




INES

T ) L — /LiElE

(H19-2) 65 XA =R 16. 200 m324 1)
DA NI < R 2 BAAT ¥ o= B Al 4 %A i) C:3 firg =
A A R 75+ ) ! 10 B4 22 o
1 18H Fr B FHFE (8. 7+7. 5m3)
7t
1 m3 %9

14 H




INES

B HREER T (A D)
b REPE - VR RS AT - CE T A TRl 32 100 m22%4 ¥
V2 L 2 R S =R 1va o & B fill 4 #H it 5 i =
7 1 A
0]700 [1]
[ ARES 5 T
7 A 51900 [1]
FE ML o )
(1] ¢ 1 MR
1 m2 %9

15 H



PR Y
T BGHIRI S Y

INIES
( B £ )

1m3¥%4 Y
4 PR PSR Rk bb T i X B 4 FRo- Bl (GRYERXHLR) J5 VE B X BT i £
R 100} 00
oy | RSB T 100l 00 i 3 B

16 H




v S

EET A
DX I HH L (WF- 0795 Y) 95 10 m324 1)
DA NI < R 2 BAAT ¥ o= H Al 4 %A i) C:3 firg =
FREREEER
- A 01300 [1]
EEEER
WTE=H A 11800 (117 (- 341) T O3
) iARE A [ R HLA ] 3
C-40 (R A E A ) 12
(1] 0 3 oML
1 m3 %49

17 H




T V- R B G0 57 75 + 48 )

INES

105 A 2= 1 H%Y
4 FRo- Bl HANT ¥ & H il & H T fisi £
i L
N br=vETH 91110
HLIARAD 5 T
>4 )\ 9
7t
1 H %y




PR Bl — B3k

Hif

No 2R A& Bifs () &
1 [/ LA (B A7 20 b h BB ] T 7% 10cm L=2.0m m3 47.800| B72 B I
2|5 $hoh D= ERHR 5 15 B Aiff ] #10 3.2mm*15.8m/kg kg 2025.01 2 2% ¥fiP56 2025.0115 8 & #1P52
3|V ARA RIS E ] C-40(GE;R AEF#) m3 7,450 RFEE{H




